JICO3aXUCHOT

MOrojmkylo
Hupexrop [lepxaBHOro crieuianizopaHoro

inppuemcTra "Kuisnicosaxucr'

t

» ';C.M.‘COHO)'&a

TIIEPEJIIK
3aXOMIB 3 MOJIMNIICHHS CAaHITApPHOIO CTaHy JICIB
JUT " Jlumepcrke JIICOBE roCoaapcTBo”

KuiBcpkoi obnacri
Ha III-IV xBapran 2017 poky

e

. _ ) > [nowa niABUALLY. KopoTxa TakcauiiiHa XapakTepUCTHKA HACAIXKEHHS BIANOBILHO J0 MaTepianis % E k§{ g - g i}
3 g & g g% o o ] . z = e = I.s
JlicanuTBo (ypouutue) £ o 9 g E 5 T8 E s §_ ] & = & | =2 f E': g ;t.’ 2 % % X g % § Fy E 53 E: 53 % g
S| 2 |2F| P § |9 : | ] & |E2|EC el 28| 3% | £8° Eiegqd g:f”
g = |2 g o|EEs z = 3 SE | 2¢ g = & 2§ 552
g £ S r 5ol 28|27 5 LR
c 2 °© 8 =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
JIMTBHHIBCbKE 8 21 0.5 - - 10C3 105 0,70 I 29 40 430 2e CaHITapHe Biamupanns 35 3T1IHO
JluTBUHIBCHKE 15 28 5,0 - - - 10C3+brn+]13 120 0,6 1 30 40 390 2¢ pybaHHs Ta BCHXAHHS 35 marepialis
JIuTBHHIBCbKE 18 26 2,3 - - - 9C3113+bn 59 0.8 1A 23 24 360 2¢ BHOIpKOBE Jepes 20 JIICBNOPAAKYBAHHS
JINTBHHIBCHKE 19 2 0,6 - - - 7C33]13 125 0,6 I 30 40 370 2e B P 30 HE BUABJICHO
JIuTBHHIBCEKE 19 3 37 - - - TH33C3+bn 116 0,7 ¢ 26 32 360 2e “ = 35 Dt
JIMTBUHIBChKE 20 2 6,1 - - - 9C313+bn 120 0,6 I 30 44 380 2e - - 30 B
JIMTBHHIBCHKE 29 9 1.4 - - - 9C31Bbn+Bau 46 0,80 IA 20 24 300 2e “ - 20 B
JlutBUHIBCHKE 30 13 0,6 - - - 10C3 76 0,4 I 25 32 220 2e “ “ 25 -
JIuTBUHIBCHKE 37 7 1,7 - - - 10C3 43 0,8 IA 20 26 320 2e - « 20 -
JIuTBHHIBCbKE 37 8 0,4 - - - 10C3+bn 46 0.8 1A 21 24 370 2e B “ 22 Rt
JIuTBHHIBCHKE 37 13 19,5 - - - 10C3 56 0,9 IA 24 26 470 2e - “ 23 B
JIuteuHIBCbKE 39 3 22,0 - - - 10C3k 58 0,80 1A 24 26 410 2e - Kopenesa ry6ka 20 -
JiuTBHHiBCBKE 39 " 04 - - - 10C3k 58 0,30 1A 23 26 150 2e - Kopenesa ry6ka 22 -
JIMTBHHIBCHKE 39 0,3 - - - 10C3k 58 0,30 I 22 26 140 2e - Kopenesa rybxa 21 -
JIuTBUHIBCbKE 41 17 0,5 - - - 10C3 61 04 i 19 24 150 2e - Biamupanus 20 -
SlcHoropoackke 51 3,1 - - - 10C3+Bn 47 08 I 18 24 280 3e “ TA BCHXAHHS 35 -
Slcnoropoachbke 52 8 1,2 - - - 10C3 64 0,8 I 17 22 230 3e “ nepes 85 B
SlcHoropoachke 58 21 3.7 - - - 9C3k1bn 51 0,85 I 16 22 250 3e € Kopenesa ry6xa 35 -
SlcHoropoACkKe 58 27 3R - - - 10C3+bn 61 0,7 I 20 26 280 3e caHiTapHe BiaMupanHs 35 -
PyanHsiHCbKE 6 28 2.1 - - - 10Cs - 91 0,6 1 21 36 230 4, - pyGaHHs Ta BCHX@HHS 45 <
Pyausuceke 50 31 1.8 - - - 10C3 76 0,7 1 24 26 360 4 BUOIpKOBE nepes 45 <
Pynnsincbke 72 11 11,0 - - - 9C31bn+/13 64 0,80 I 22 24 370 4e - “ 45 B
Pyausuceke 92 56 1,7 - - - 10C3+bn 40 0,7 1 17 20 220 4 B B 15 -
KatioxaHcbke 13 15 1,2 - - - 7C33Bn+Oc 81 0,40 I 27 32 170 2e “ B 45 <
KaTioxaHcbke 20 26 32 - - - 10C3+13+Bn 81 0,70 IA 29 32 460 2e - - 47 -
KaTioxaHchke 24 8 2,6 - - - 10C3 72 0,60 I 24 28 310 2e - = 24 =
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KaTioxaHcoke 26 6 9.3 - - - 10C3+bn+/I3 62 0,80 I 22 28 370 2e caHitapHe Biamupanus 22 3rigHo
KarioxaHscbke 29 12 40 - - - 10C3+/13+Bn 53 0,75 1 20 24 300 2e pyOaHHs Ta BCHXAHHS 20 Marepianis
KarioxaHcbke 34 5 0,8 - - - 10C3+/13 81 0,70 1A 29 32 460 2e BUGIpKOBE JepeB 20 JiCBIOPAAKYBaHHA
KarmioxaHcbke 36 13 3.9 - - - 10C3 86 0,60 I 26 32 340 2e = - 20 HE BUABJICHO
Karioxancbke 37 3 32 - - - 8C32i3+bn 76 0,70 1A 28 32 410 2e s B 22 -
KarioxaHchke 37 10 29 - - - 9C31 13 76 0,70 1A 27 32 400 2e Eats P 20 B
Kartiokancbke 37 22 1,0 - - - 10C3 76 0,70 1A 27 32 420 2e - B 20 P
KamoxaHcbke 56 23 3,5 - - - 8C32bn+Slne 59 0,75 IA 24 28 350 2e - B 48 B
KaTioxaHchke 57 2 8.4 - - - 8C32bn+]I3 61 0,70 1A 26 24 330 2e == B 41 B
KamioxaHcbke 58 3 43 - - - 10C3 74 0,70 1A 27 32 420 2e e - 47 -
Katioxancexe 58 4 1,3 - - - 10C3 66 0,75 I 24 28 380 2e = B 21 =
KaTtioxaHcbke 58 5 1,6 - - - 10C3+3 66 0,80 I 24 28 410 2e - B 23 B
KatioxaHCbke 58 8 4.1 - - - 10C3 73 0,70 1A 27 32 420 2e Bt S 49 =
Katwosxancbke 58 12 1,3 - - - 10C3+3 81 0,60 IA 29 36 390 2e = - 22 B
KarioxaHcbke 84 40 0,9 - - - 10/13+C3+13 111 0,65 1 29 44 350 2e PRt s 47 P
Kattoxancoke 91 1 2,5 - - - 10C3 56 0,85 I 19 24 320 2e -a B 47 PR
[leByeHKIBCHKE 2 32 10,4 - - - [0C3+[3+bn 86 0,70 1 28 32 440 2e - - 25 B
IeryeHkiBChke 3 17 2.0 - - - 10C3 76 0,70 1A 29 32 460 2e = B 25 B
[lesueHkiBCchKe 19 19 3.6 - - - 10C3+3+6n 70 0,70 IA 28 32 440 2e = = 25 -
HleBuenkiBcbke 36 17 2,6 - - - 10C3+]I3+AK0 81 0,75 1A 28 32 470 2e B Bt 30 =
HlesueHkiBChke 41 1 6.6 - - - 10C3 57 0,75 I 20 24 300 2e B B 40 =
IerueHkiBchbke 43 13 2,7 - - - 10C3+13+bn 77 0,70 JA 28 32 440 2e s B 25 =
[lleByeHKiBCbKE 44 9 2.2 - - - 10C3+/13+bn 91 0,70 I 28 32 440 2e - B 35 P
[lleBueHKIBCHKE 44 11 1,3 - - - 10C3+13 56 0,80 IA 24 26 410 2Ze Eae -4 25 -
1lleBuenkincbke 44 12 1,0 - - - 10C3 82 0,70 I 26 32 400 2e - B 35 P
KaTioxaschke 60 i 4,7 )] 04 04 10Ca+]I3+Bn 65 0,65 I 24 28 305 2e caHiTapHe Bt 122 =
KatroxkaHcbke 75 8 6,0 ) 1,0 1,0 10C3+3+bn 63 0.8 1 22 28 378 2e pyOanHs = 378 s
JIHinpoBchke 19 10 0,7 ¢))] 0,1 0,1 8C3(65)2C3(54) 65 0,6 I 21 30 400 de CyninsHe - 40 B
Ininposcbke 19 11 6.9 (@] 0,1 0,1 [0C3+3+bn 54 0,85 I 19 18 260 de A - 26 B
JIHinpoBCLKe 19 10 0,7 2) 8C3(65)2C3(54) 65 0,6 1 21 30 s B -
Jlninposcake 19 9 1,9 H 04 04 Gonoto 333 de e - 133 R
Huinposcoke 19 1 2,5 1) 8C3(12)2bn+/3+C3(80) 12 0,7 I 4 6 ~e - P
JlHinposchke 19 2 45 m 0,1 0,1 9C3(45)1Ba+C3(60) 45 0,85 1l 15 16 220 de e Bl 22 -
CcaHITapHe
Juinposcbke 52 4 14 - - - 10C3+Bn 54 0,85 1 21 22 360 4e pyGauua B 55 B
Bubipxobe
Kam'aHcske 85 5 14,5 Q8] 0,5 0,5 10C3 66 28 282 2e e : e 141 =
Kam'aucnke 90 36 22,0 m 0,8 0,8 10C3+Ax6+bn 85 30 325 2e e B 260 .
Slenoroponcske 23 26 6,3 ) 0,5 0,5 8C3(62)2C3(52)+bn 62 L 24 314 3e s e 157 -
Slcnoroponcbke 23 35 1,0 (1) 0,2 0,2 10C3 61 * /i 360 3 e = 72 EaS
BCbHOI'O 244,0 4,1 4,1 {7] /
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